16.10.2019 г. Петров В. В. был уволен ввиду ликвидации ООО «Бета». Ежемесячный оклад составлял 20000 рублей. Отпуск был использован в полном объеме.
Таким образом, в день увольнения должны быть выплачены:
· заработная плата за дни, отработанные в октябре;
· выходное пособие.
В октябре 2019 года 22 рабочих дня. Петров проработал 10 дней, заработок за которые составляет:
20000 рублей/22 * 10 = 9090 рублей.
Для подсчета выходного пособия нужно вычислить средний заработок.
Для этого сначала определяется общий доход за последние 12 месяцев. Пусть за это время Петров отработал 260 дней и не получал социальных выплат.
Средний заработок = 20000 рублей * 12 / 260 = 923 рублей.
В ноябре 2019 года 21 рабочий день, следовательно, размер выходного пособия составит:
923 * 21 = 19383 рублей.
